

战车逆转雄鸡 桑巴不敌三狮

本报综合消息 昨日早晨国际足联国家队比赛日上演了一连串精彩戏码,多场强强对话喊出最高音。英格兰主场2比1力克巴西,荷兰1比1被意大利逼和,德国2比1逆转法国,瑞典2比3不敌阿根廷。

百场先生会 小罗失点球

在温布利大球场,英格兰迎来五星巴西。本场可谓百场先生的聚会,罗纳尔迪尼奥赛前获颁百场球衣,英格兰队出场纪录保持者皮特·希尔顿也向杰拉德颁发了百场纪念帽,此前比赛杰拉德刚刚步入百场,而对于现年32岁的阿什利·科尔,此役也是他第100次代表三狮军团出战。英格兰队历史上达到百场里程碑的仅有7人,他们分别是希尔顿、贝克汉姆、博比·摩尔、博比·查尔顿、比利·赖特、杰拉德与阿什利·科尔。双方赛前为慕尼黑空难55周年、博比·摩尔逝世20周年和巴西夜店

火灾遇难者默哀。

同样是百场先生,小罗运气却不佳。第19分钟他在左路的传中打在威尔谢尔手上赢得点球,但罗纳尔迪尼奥射出的点球却被乔·哈特神勇扑出,罗纳尔迪尼奥补射也被乔·哈特再次救出,内马尔小禁区边缘再射偏出。英格兰第26分钟随即取得领先,威尔谢尔直传,沃尔科特小禁区前推射被塞萨尔扑出,但鲁尼禁区边缘补射空门入网。虽然巴西第48分钟由弗雷德扳平比分,不过英格兰第60分钟凭借老将兰帕德禁区弧的一记远射制胜。

新星处子球 荷兰捉放曹

昨日早晨意大利做客阿姆斯特丹竞技场进行热身,最终1比1战平荷兰。意大利本场再输就将创造本队热身赛连负纪录(6连败)。这几乎是2000年欧洲杯半决赛的重演,整场被动的意大利人依然能够在客场逃出生天,荷兰队则又一次上演捉放曹。开场后橙衣军占据绝对优势,意大利第31分钟才有了首次射门,整个上半时意大利没有一次射正门框范围。第33分钟,范佩西中路斜传转移,扬马特右路底线传中被顶出,马赫禁区边缘凌空抽射打在阿斯托里身上,伦斯挑过阿斯托里,在门前8米处右脚外脚背凌空抽射入右

下角,1比0。

本场意大利锋线上排出的是米兰新组成的“SB”组合——巴洛特利与沙拉维。但两人踢得都挺郁闷,第58分钟,巴洛特利对判罚不满,将球踢到广告牌上泄愤,不断遭到看台嘘声。3分钟后,巴神就被奥斯瓦尔多换下,而沙拉维第71分钟同样被吉拉迪诺换下。不过伤停补时第1分钟,正是替补出场的球员帮助意大利扳平比分。奥斯瓦尔多巧妙做球,替补德罗西出场的维拉蒂距门8米处左脚抽射球门上角得手!这也是这位1992年出生的意大利小将国家队处子球。



无锋阵型猛 客胜破魔咒

纪念赛意义非凡,本场比赛是德法两国为纪念爱丽舍条约签订50周年举行的,但德法足球渊源却让此战并不简单。德国逆转取胜意味着日耳曼战车26年不胜法国的尴尬纪录作古,同时这也是德国人自1935年之后,78年来首次在客场取胜法国。德国队未战就已损失施魏因斯泰格、格策、罗伊斯、施梅尔策和克洛泽5员大将,这也让波多尔斯基有了欧洲杯后首次先发的机会,但球队大名单中只有戈麦斯一位正印前锋让勒夫用兵捉襟见肘,不过德国

人正好借此战试验无锋阵型,逆转取胜可证新阵型效果不错。

第43分钟,里贝里罚出的直接任意球击中横梁弹出,法国队立即组织二次进攻,瓦尔布埃纳在门前接西索科传中头球破网。第50分钟,穆勒高速插入禁区一脚挑射攻破洛里斯的十指关将比分扳平。第73分钟,赫迪拉在前场传球给厄齐尔后迅速插入禁区,厄齐尔向左路张望却突然将球传至禁区右肋的赫迪拉脚下,赫迪拉面对门将轻松施射中的,德国队实现逆转。

客场擒海盗 梅西遭强吻

阿根廷做客友谊竞技场,3比2力克瑞典。开场仅2分05秒,阿根廷中场断球反击,梅西直传,迪马利亚禁区前分球,伊瓜因禁区左肋低射被卢斯蒂格挡入自家球门近角。第18分钟,卡尔斯特伦主罚右侧角球,奥尔森中路头球冲顶破门,1比1。不过1分钟后,阿奎罗单刀突入禁区面对门将右脚挑射破门,2比1。第23分钟,梅西禁区弧左脚劲射被伊萨克森挡出,伊瓜因禁区右肋右脚补射破门,3比1。第93分钟,埃尔姆主罚禁区前任意球右脚劲射破门,3比2。

第88分钟,比赛还出现花絮一幕。一位身着巴萨梅西球衣的球迷径直冲入球场强吻梅西。而被亲了一口的梅西用球衣不断套住头,没有任何表情。梅西可谓球场内外都是焦点,抵达斯德哥尔摩后三天时间他已经三次被球迷偷袭,分别是周二在酒店外、赛前训练时以及比赛的第88分钟。瑞典足协安全主管西于尔兹松表示,“我们做了可以做的一切,但这是很难避免的。”

(刘大伟)

踏上职业拳坛之路 邹市明赴美开始拉练

本报综合消息 在宣布进军职业拳坛的新闻发布会上,邹市明表示要在3年内成为职业拳王,为此邹市明近日飞赴美国接受职业训练。作为两届奥运会拳击冠军的邹市明,在美国受到了相当重视,其经纪公司专门安排私人飞机,将他和他的妻子接到拉斯维加斯,当地一家拳击网站以“邹市明入美”为题,隆重报道了邹市明的到来。据了解,邹市明将在拉斯维加斯进行为

期6周的训练,全力备战两个月后的拳击职业赛首秀。

上月底,中国拳击名将邹市明在北京宣布,将正式进军职业拳击赛。这并不是一件容易的事情,职业拳击手必然会面临更大的挑战和风险。为了能在职业赛首秀上有令人满意的表现,邹市明选择在春节前飞赴美国训练。

邹市明的正式训练将从2月15日开

始,届时他将到美国著名拳击推广人阿鲁姆设在拉斯维加斯的顶级推广公司所属的体育馆,进行为期5周的体能和技术强化训练,包括通过比赛录像研究对手的技术风格打法,制定有针对性的战术,并通过至少80个回合的实战演练检验和巩固训练成果等。

除首次接受职业拳击训练可能面对的难题外,邹市明还要迎接生活方面的诸多挑战。

以往在国家队时什么都有人替他安排好,而现在一切必须靠自己了,好在有妻子随行,邹市明不至于抓瞎。

据了解,邹市明将于4月6日中午在澳门首次亮相职业拳坛,在绰号“夏威夷重拳”的美国现WBA和WBO次最轻量级双料拳王布莱恩·维洛利亚与墨西哥的埃斯特拉达争霸战的垫场赛中出场。

(陈嘉堃)